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PROTEC ATF VI
Синтетична високопродуктивна рідина для автоматичних трансмісій 
 
Загальний опис 

PROTEC ATF VI – це високопродуктивна синтетична робоча рідина з високим рівнем експлуатаційних та 
енергоощадних властивостей, що призначена для сервісного обслуговування високоефективних 
автоматичних коробок перемикання передач (АКПП) сучасних транспортних засобів. Виготовляється за 
ексклюзивною технологією, що поєднує синтетичну базову оливу преміальної якості з передовою 
технологією функціональних присадок для сурової відповідності вимогам специфікацій General Motors 
Dexron VI та Ford MERCON LV. Синтетична базова олива зі зниженою в’язкістю, що входить до складу цієї 
рідини, забезпечує підвищену ефективність холодного пуску та сприяє покращенню економії пального. 
Має дуже хорошу термічну та антиокисну стабільність, що забезпечує збереження експлуатаційних 
властивостей рідини протягом всього сервісного інтервалу заміни та в цілому сприяє підтримці чистоти 
самої трансмісії. Має знижений коефіцієнт тертя і розрахована на плавне та безшумне перемикання 
передач автоматичних трансмісій.  
 

Особливості 

• підвищена ефективність холодного пуску та покращений рівень економії пального; 

• збільшений термін служби рідини в порівнянні з попереднім класом GM Dexron IIIH; 

• формує оптимальну товщину плівки змащення, що забезпечує кращий захист від зносу; 

• відмінна сумісність з типовими матеріалами ущільнень; 

• має оптимізовані фрикційні властивості, що забезпечують плавне та безшумне перемикання 
передач навіть за низьких температур експлуатації транспортного засобу. 

 

Застосування 

Рідина PROTEC ATF VI рекомендується для використання в якості робочої рідини для сучасних типів 
автоматичних коробок перемикання передач (АКПП) та систем гідравлічного підсилювача керма легкових 
автомобілів, легкого комерційного транспорту та інших типів транспортних засобів, що експлуатуються в 
умовах помірного або холодного клімату. Має повну сумісність з попередніми версіями ступінчастих 
АКПП виробництва GM та систем гідравлічного підсилювача керма.  
 

Специфікації 

• GM DEXRON VI 

• Ford MERCON LV 

Toyota Type WS; Nissan Matic S; Hyundai SP-IV; Mazda FZ; ZF Lifeguardfluid 
6/Lifeguardfluid 6+/Lifeguardfluid 8; MB 236.14/236.15/236.17 

 

Типові характеристики 

 

Колір Візуально Червоний 

Густина за 20 °С, кг/м³ ASTM D1298 845 

В’язкість кінематична за 100 °С, мм²/с ASTM D445 5,8 

Індекс в’язкості ASTM D2270 152 

Температура застигання, °С ASTM D97 -45 

Температура спалаху, °С ASTM D92 223 
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Зберігання 

Зберігати в прохолодному, сухому та добре провітрюваному приміщенні за температури від мінус 15 °С 
до плюс 25 °С, оптимальна температура зберігання від плюс 5 °C до плюс 25 °C. Тримайте подалі від 
окиснювачів. Уникати зберігання продукції під прямим сонячним промінням або атмосферними 
опадами. 
 

Охорона праці та техніка безпеки 

Рекомендації з охорони праці та техніки безпеки для цього продукту наведено у «Паспорті безпечності», 
який можна отримати за запитом. 
 

Фасування 

Серійне фасування - 20 л та 205 л. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 

 
 
Інформація щодо продукту та специфікації OEM в цьому документі зазначені відповідно до наших поточних знань. Наведені значення 
показників та інформація щодо продукту є типовою і не є стандартом або нормою на продукт. В залежності від партії виготовлення 
продукту можливі відхилення в значеннях показників, що не впливає на експлуатаційні властивості продукту. Зміст даного Технічного Опису 
Продукту може бути змінений без повідомлення. 
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